

Цель мероприятия: разъяснить учащимся суть и значение права.

Наша страна правовое государство. Как важно сейчас учить детей осознанию прав человека, его обязанностей, воспитывать уважение к законам и к каждой личности, уметь устанавливать конструктивные дружеские отношения, разрешать конфликты ненасильственным путем.

Учиться правам и обязанностям – значит учиться жизни, познавать все ее многообразие. Это очень важно, ибо не только дети, но часто и взрослые пребывают в правовой безграмотности. Право существует для того, чтобы мы успешнее трудились, были защищены от произвола и насилия. Право адресовано всем нам, и чем полнее и глубже наши правовые знания, тем богаче наша правовая культура. Не будет правового образования – не будет правовой культуры.

В начале мероприятия учащиеся были разделены на 2 группы. Игра состояла из 4-х туров: «Блиц- вопрос», «Мысли и толкование», «Мысли и значение», «Видение».

Обе команды - «Әділет» и «Аққат» в процессе прохождения брейн-ринга показали неплохое знание прав и обязанностей, быстро, точно и находчиво отвечали на вопросы, отгадывали загадки, называли интересные пословицы и поговорки.

В ходе соревнования команда «Аққат» вышла в лидеры и, заняв первое место, получила «Грамоту».

Восприятие патриотизма, толерантности и национального согласия противостоит таким понятиям как падение нравственности, «потеря поколения», чувству иждивенчества и направлено против социального безразличия, роста преступности и наркомании, поэтому основу воспитания гражданина Республики Казахстан составляет казахстанский патриотизм и национальное согласие.

Автор: Administrator
24.01.2013 19:00 -

